

今天给各位分享股市早盘如何看的知识，其中也会对股市早盘如何看涨还是跌进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [股市中，为什么有“早盘不能追高”这种言论？](#)
2. [早盘怎么看放量还是缩量](#)
3. [早盘股票竞价拉升意味着什么](#)
4. [早盘能读到什么？](#)

## 股市中，为什么有“早盘不能追高”这种言论？

不是说早盘不能追高，而是早盘不宜追高。

不建议早盘追高的主要原因是，早盘追高容易被套，因为我国股市实行的是T+1交易制度，你只能今儿买明儿卖，而不少主力会利用这个交易规则在早盘用一些出货手段进行诱多，从而引起市场散户追涨，达到自己午盘甚至是尾盘出货的目的，而早盘追高进场的就会被套进去。

除此之外，早盘不追高也是为了防止一些突发性利空消息的出现，这个突发不仅包括上市公司的突破利空，同时包括大盘的突破利空。

比如说东方通信走势就是一个典型的诱多陷阱。

值得注意的是，不建议追高并不是不能追高，我们要严格区分开来。

举个例子：春兴精工

这个是春兴精工2019年新年第一天的走势图，就这张图而言，如果你早盘不追高就会错过一个涨停板，同样的还有特发信息。

一般来说，在强势市场中，追高的风险远远小于弱势市场追高的风险，主要是因为当大盘弱势的时候，投资者心态较弱，盈利后稍有风吹草动，就会清仓离场，容易加剧股价的下跌，而现在的大盘就是明显的弱势盘。

由于追高操作的风险极大，在介入后的最初3天应该密切关注股价走势，看是否能够持续上涨，如果没有上涨，也没有下跌，而是缩量走平。则可以继续观察，如果出现下跌，或放量或与前期走势不相吻合，则需要先行撤出，确保安全。止损点应该选在5%以内而不是10%，因为这类走势按说是不应该出现5%以上跌幅，一旦出

现只能说明你的判断失误，最好撤出。

欢迎关注民众投顾官方微信：天生阿财！

以上仅代表个人观点，如有不同的想法或是建议，可以直接在下方留言或是关注我的头条号进行交流。

## 早盘怎么看放量还是缩量

如果股票的换手率、成交量，或者成交额与前几个交易日相比有所放大，那股票就是放量，如果股票的换手率、成交量，或者成交额与前几个交易日相比有所萎缩，那股票就是缩量。

股票的放量和缩量在不同的股价位置所发出的信号是不同的。

在底部区域，股票突破前期调整平台会放量，称为放量突破，但是股票放量突破前一般会有一轮缩量下跌调整，在底部调整后个股会缩量；这个阶段是买入股票的好机会。

在股票上涨阶段，一般整体的成交量比底部震荡区域的成交量大，上涨阶段如果股价调整期缩量，是买入股票的好时期。

## 早盘股票竞价拉升意味着什么

1.人气股。人气龙头股在盘中受到指数影响涨停炸板。资金预期指数明天可以企稳，明天股票有上涨的预期，所以通过尾盘集合竞价的时候参与进去，下个交易日股票上涨的时候卖出去给接力的投资者。

2.机构股。前两日有机构连续买入，今日是第三个交易日，尾盘拉升的目的是为了股票可以登上龙虎榜，让大家看到龙虎榜有机构买入。盘中的时候机构会计算股票能否达到龙虎榜的上榜条件，如果达不到会在集合竞价的时候做盘。众所周知，散户投资者一般会比较认可机构投资者。有兴趣的可以去看看龙虎榜上榜的条件。

3.庄股。集合竞价拉升的原因可能有二。第一是庄家钱不多，集合竞价拉升，花的钱会更少而达到拉升股票价格的目的。第二，就是单纯的为了K线图比较好看而已。

4.内幕消息股。得到消息的时候比较晚，只能集合竞价的时候买了，能买多少算多少。

## 早盘能读到什么？

9点15-9点20的集合竞价是可以撤单的，好多资金会在这个时间段试盘。而九点20-25分的委托不能撤单，这时候才是真实委托

关于股市早盘如何看到此分享完毕，希望能帮助到您。